



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме принял участие в церемонии открытия филиала Русского дома в Израиле



**Служба коммуникации ОВЦС, 16.12.2025.** 15 декабря на Сергиевском подворье в Иерусалиме состоялась торжественная церемония открытия филиала Русского дома в Израиле.

В мероприятии приняли участие начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев), начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме в составе Зарубежной Церкви архимандрит Роман (Красовский), Чрезвычайный и Полномочный посол России в Израиле А.Д. Викторов и другие представители дипломатического корпуса Российской Федерации, послы Боснии и Герцеговины, Ватикана, Коста-Рики, наследники Миссии иеромонах Петр (Бородулин) и иеромонах Филофей (Артюшин), настоятельница Горненского женского монастыря в Эйн-Кареме игумения Екатерина (Чернышева) с сестрами, настоятельница Гефсиманского женского монастыря в Иерусалиме игумения Елизавета (Шмельц), директор Русского дома в Тель-Авиве Д.А. Магад, шеф Ближневосточного бюро ВГТРК, собственный корреспондент программы

«Вести» в Израиле С.В. Пашков, соотечественники, журналисты, сотрудники Миссии, сообщает сайт РДМ.

На церемонии посол России в Израиле А.Д. Викторов заявил, что открытие филиала Русского дома в Иерусалиме должно послужить дальнейшему укреплению гуманитарных и духовных связей России со Святой землей и стать неотъемлемой частью культурного пространства Иерусалима, местом общения людей, искренне заинтересованных в дальнейшем развитии российско-израильского сотрудничества.

Во время торжественного акта состоялся показ документального фильма «Русское присутствие». Затем сестры Горненского монастыря исполнили духовные песнопения.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93849/>